i“; POCCETH

MOCKOBCKUI PETMOH

WcxogHble gaHHble: 71 pacyeTa pacCMaTpUBAETCA Mo AoM obLuein nnowaam 120 M2
[loM rasuduumpoBaH, yCTaHOBJIEHA 3MIEKTPUYECKanA NKTa.

HOTpeﬁwTEHM 3N1IeKTPOo3HEeprun
BennumHbl pces BT
JIneKTpUYecKoe ocBeLLeHUe:
CBeToamogHble faMnbl | 0,3
bbiToBas poseToyHan ceTb:
Po3etku | 2,1
CrauuoHapHble notpebutenu:
JneKTpMYecKan namTa 6,5
CTupanbHas MallmHa 0,2
lMocynoMoeyHana MalmHa 0,2
MuKpoBO/IHOBaA Neyb 0,09
[yxoBon WwKad 0,15
XonogubHUK 0,24
KoHauumoHep 0,25
Tenesu3op 0,07
[NepcoHanbHbIN KoMMbloTep 0,01
YnuuHble notpebutenu:
MpvBog BopOT 0,07
YnuyHoe ocBeLLeHne 0,06
HacocHas ctaHuusa 1
CucteMa oTonneHus:

LlpKynAumnoHHbIe Hacockl 0,7
CpepHAA BeNMYMHA pacyeTHOM HarpysKu 12

(Ppm_cp ), KBT

Wcxopa u3 pesynbtatoB pacyeta (C y4eToM KoagduumeHTa cnpoca) cpefHAs MaKcMMaribHas MOLLHOCTb A
YKUNOro i0Ma C UCMoMb30BaHVeM ra30Boro 060pyaoBaHKA cocTaBnAeT = 12 KBT. lpu aToM, pacyeT npovsseaeH
0717 OCHOBHbIX 3/IEKTPONPMUEMHUKOB, UCMOJIb3YyeMbIX B I'IOBCGHHEBHOVI ¥u3HW. B cny4ae ncnonb3oBaHUA
“Horo obopynoBaHuWA, ANA pacyeTa MaKCMMarnbHOM MOLLHOCTH HeobxoamMa pa3paboTka npoeKTa
3/1IEKTPOCHAbKEHUA.




